PacuyeT cTtonmoctu ycnyr oxpaHbl B MHOFOKBapTUPHbIX
AOMaX, pacnoJioXeHHbIX Mo aapecaM.

r. MypuHo, yn. MengeneeBa 10 u MeHgeneeBa 12-1

O6Lwas nnoLuanb XuUmbiX U HEXUIbIX MOMELLEHN B MHOTOKBAPTUPHOM
[ooMe Mo agpecy:
yn. MenpgeneeBa 10 = 9559,40 m?

O6Lana nnoLLanb XUMbiX U HEXUNbIX NOMELLEHWUI B MHOrOKBAPTUPHOM
ooMe No aapecy:
yn. MeHpgeneeBa 12-1 = 27929,6 m?

BCEIO = 37489 m?

Ob6Las cToMmMoCTb NocTa oXpaHbl HA MHOrOKBapTUPHbIE oMa B MeCsL
320000.,00 py6.

PacyeT cToMMoCTuM yenyr oxpaHbl ¢ 1 M2

®opmyna:
Obuwasi cmoumocmb pabom 8 200/ obwas nnow,adb XusbiX NoOMeweHuUl =
MEeCSIYHbIU 83HOC

Pacuyém:
320000 py6./ 37489 m? = 8,54 py6/m?

PacuyeT cToMMOCTM MeCAYHOro B3HOCA Ha YCIyrn oxpaHbl C 1 M2

coctaBnset 8,54 py6.

Yimoeo:

HononHumenbHbiti c6op Ha ycryau oxpaHbl ¢ 1 M?> cocmaensem 8,54
pybrieu, 8 criydae npuHAMUS 3mo2o peweHus Ha obuem cobpaHuu
cobcmeeHHUKo8 rnoMeuwieHUlU MHoO20KeapmupHbIX OOMO8, PacriofioXeHHbIX
rno adpecy: r. MypwuHo, yn. Mengeneesa 10 u Mengeneesa 12-1 0J15
cobcmeeHHUKo8 amux rnomewieHud.



